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Q1 / Parmi les propositions suivantes, quelles sont les actions de prévention des i
pesticides ? .;

1) Traitement du bois
2} Hélicides
3) Traitement des marais
4) Imprégnation des moustiquaires
'5) Rodenticides
8(2.3.4) C(1.2.4) D(3.4.5) E (1.4.5)

les organochlorés sont néfastes du point de vue écologique : en raison

.q Liposalubﬂlln
cheid) Persistance dans le sol ot les aliments
~ 3) Delaprésence de molécules de chiore dans leur structure
4 Stabilié
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Q4 / Parmi | ctéristiques F""’iwmimmues %
Bs cara

solvants ?

1) Diluants
2) Stabilite
3} Lipophiles
4} Instabilite
5) Volatilité

6) Explosifs 6
A(3.56) B(3.4.5) €(1.2.3456) oo

est ou sont le(s) h-;dracarbure{s}

£(234556

QS / Parmi les substances chimiques suivantes quel(s)
halugéné[si ?

1) Tétrachloréthane

2] Hexane

3) Methanol

4} Tétrachlorure de carbone
5) Formaldéhyde

6) Styréne

A (1.5) B(2.456) QL-:] D (2. 5.6} E(5)

Q6 /Uinhalation de fortes concentrations de solvants peut entrainer quels types de
symptomes ?

1} Hailucinations visuels
2) Ebriété

3) Arrét respiratoire

4)  Excitation du SNC

5) Anesthésie du SNC

6) Troubles psychomoteurs

A(1.23.456) B(2.4.6) € (13.5.8) “(2 35)
Q7 /tectéma est caractérisée par
' on du revétement cutanée.

yngn; le paint de contact
t en moins de 3I0minutes

E(35)




Qs 2.' :;pen tyan
L dErnmE
B} une dermite
Une urticaire
D) des engelyres

E) une ACrocyanose

Ose ot douloureux evoque
Tirritation
de contact ﬁl

Q10 / un asthme du 3 la farine est mieux mis en évidence par :

%UHE hyperréactivite bronchique non specifique
une hyperréactivite bronchique spécifique
C] une spiromeétrie

D) test 3 la méthacholine
E) test a l'acétylcholine

Q11/ une IPP de 30% chez un asthmatique comprend :

&'quelques limitations dans la vie quotidienne et socioprofessionnelle.
B) VEMS compris entre 70 et 80%
C) autonomie réservée pour les actes de la vie quotidienne

D) crises de dyspnée paroxystique fréquentes non quotidienne
E) aménagement de la vie quotidienne.

Q12 / Quelles sont les propositions exactes concernant les éléments de base de la
toxicologie industriella ?

1) Une substance présentant un risque pour la santé est nécessairement une substance
intrinséguement trés toxigue

2} Le risque est la probabilité avec laquelle un effet toxiqus <urviendry Salvanttes
conditions d'emploi d'une substance déterminée

3} La relation dose-effet 2st la relation entre la dose et e pourcentage d'individus
présentant un effet spécifique.

4) Une dose-seuil est le niveau de dose en dessous duquel aucun effer ob servable ne

survient. _ : \
5) Le risque pour la santé est proportionnel 3 la toxicite de |3 5y bstance
AL 3) B(1.5) £i2 3 D(3.5) & (2t
Q 13/ les propositions exactes a propos de I'intoxication chronique ay disulfure de
carbone sont :
"‘“ effets engendrés par des expositions répétées sladd'““““ﬂhti Sans Que e tox
nes' .mglg dm; I'organisme —-1 Qua

B) Le poison s'accumule dans I'organisme

la quantité du toxigue éliminée eg; infeérieure 4 |5 Quan
qu the

jw;ili toxique doit dépasser

‘expositions repetees ne s'a{wiiionnem Gz g
.. m ml “SQue ¢
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1 Lladose absorbée

2. Lavoie d'entrée

3. Des conditions d’emploi

4 Lactivité intrinséque du toxique , tteint

5 Les caractéristiques biochimiques de l'organe a e
A(1 2. 4 B(1 2 3.4) Cit 4 bR LA ﬂ(

s nt :
Q15 /Les facteurs de risque biomécaniques pour les TMS de I'épaule so

1. Les travaux avec bras en abduction avec rotation interne
2. Le stress

3. L'dge de la personne

3. Le portde charges lourdes

5. Uétatde santé de la personne

)

} B{1.3.4) ciras) Waa E{1 3 5)

Q16/ Parmi les propositions suivantes concernart le conflit sous acromial, laquelle ast
juste?

‘ Role majeur des travaux avec bras au-dessus de I'horizontale
2 Peut étre associé 3 une atteinte de Ja coiffe des rotateurs
3. Traduit une atteinte du sous-épineux
Rble majeur des gestes répétitifs
Le test de Neer ast positif
6. Le palm up test est positif

A 11 2. 4) B(1 3.4j Cf1.2. 4.5 6} D(2.3.4 g) ﬁ“ 2.4.5)

Q17/ Parmi les propositions sulvantes concernant les tendinites des fléchi

sseurs, laguelje
est juste ?

1. !nflammation douloureuse des tendons du coude
2. Inflammations des tendons de {a main

. mrw‘“r““ syndrome du canal carpien

“p ek & E {3- 4I Si
: '.:_:-?¥:=-mﬂﬂﬂhlt o0 la fibroge -

5_- u:f r-'.‘ () '|' LAiey B -
- i -.-'{:- -\.-.-‘.- .I.- .;-\.*1 I? ‘: .l .-. : ;‘:f.. :




- Sont Yot alem,
B- Sont des pa

Lanl] Philﬂﬁﬂé‘t; par [ ﬁ]j.(_rf_..pb ;gg*;- ; M . e 1
o i algpOlEs o
Flicules actives, ce gui leur perme! 4’ sttpindre I & ¢ s 1 "M 3
Sont des Particules sctives et exercent une action cyiotorGae i
500t sclérogéncs,

E- Ne Provoquent aucun trouble fonctionnel

Qzo/ Au stade de silicose confirmée -

A Les signes radiologiques précedent les troubles fonctionnel:
B- Les troubles fonctionnels som majeurs, dominés par une 10U rrAaee
€ Ladyspnée survienm @ un stade terminal,
D- L'état général est souvent conservé
¥ L2 dyspnée est le maitre symptome

Q21 / Lors de I'exposition professionnelle 4 des poussiéres minérales -

- 7 A Les lésions sont identiques chez tous les travailleurs exposes
* B- Le retentissement sur la santé des travailleur: n'apparait qu apres cess3tion de toute
: b3 “**m te n'est pas identique chez les travailleurs exposés de Ia méme fagon.

D

int fonctionnel est le méme, mais I'évolution est diffarente selon les




exactes ?
Q2a [Parmi les affirmations suivantes lesquelles sont

‘intoxi isme o
- intoxication par e plomb est appelée setUr chélateurs du type BAL, EOTA
&n cas d'intoxication par le plomb on administre des
Ou penicillamine

C- le plomb se localise dans le cerveau et le cceur e
D - dans lintoxication chronique par le plomb on a une

e [#] i 3
termeée d’ahsorptton !
5/ elle ast la voie de pénétration du plﬁl‘ﬂh la PlUS efficace en L&

ganﬂ'I?l'--l'|i'\‘llzln"mjn\ar
B-digestive
C-cutanée
D-méningée
Q26 /ia principale voie de pénétration du mercure métal est :
“A-pulmonaire
“B-digestive
C-cutanée

D-méningée

Q27 fLe rnercure métal est utilisé :
- A-Dans la fabrication des chapeaux de fautre
i ans Iﬁ’;h’rﬁuﬁﬁn d'instruments da mesure
C-Comme antiseptique
'l)ansfhdumi! électrique

Q28 fEvitez d"affecter aux travaux exposants au mercure les Personnes présenrant i




Q30)
“&EﬂﬂMmmwufﬁamﬂ"”“

A Un -
€ Perte auditive 4’ ay moins 35 dB sur la meilleure orailie

W 8 Une durée minimale d'exposition
Cl'absence d'ingestion de médicaments ototoxigues
B .Une profession definie dans une liste
- & oeu €xamens audiométriques séparés d’une periode d'au moins trois _'
i~ semaines de non exposition au bruit i
: Q31) Concernant les cancers d'origine professionnelle le risque gui vient en téte est: K%
k4 'Le risque physique 25
B-Le risque climatique ;
| © e risque chimigue 3
E-Le risque biologique ;
Q32) A Quel organisme doit 8tre adressé le certificat médical initial 3 Foccasion




itions nécessaire
Q39) Parmi jog Propositions sulvantes, laquelle est I'une des 8 sbeurité sociale 7
nelle [
Pour 8tre reconny attelnt d'une maladie professio e

X AEtre inapte § son poste de travail
B-Etre en arrét 9o travail
C-Avoir obligatoirement 10 ans d'expérience
B-Avoir mains un an d'exercice professionnel
Rivcune réponse n'est satisfaisante

Q35) Victime d'un accident du travall, un salarlé doit prévenir ou faire prévenic son
employeur .De quel délal dispose t-| iégalement 7

F A:T2 heures
B-08 Heures

24 Heures

D-30jours A
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